

## Отзыв о фестивале «Дружба народов»

Организатор и автор сценария

Первакова Оксана Николаевна

Дата проведения 03. 11.2023

Процесс подготовки к данному фестивалю начался задолго до его представления: составлялись сценарии, распределялись роли, проводили родительские консультации. Большую роль здесь сыграли родители, бабушки и дедушки. За время подготовки к мероприятию наши студенты познакомились с танцами, национальной одеждой, кухней, особенностями культуры, которые они представляли. Были сшиты, приобретены и представлены костюмы, национальные блюда, оформлена выставка предметов народного быта.

В кабинете звучали песни и музыка народов России. Студенты представляли русские, адыгские, татарские, армянские, дагестанские, немецкие, чешские, казачьи семьи, рассказывали о национальной культуре – традициях и обычаях, народных праздниках и творчестве. Звучали песни, разыгрывались сценки, проводились игры. А какой аромат разносился от национальных блюд. Плов, чак-чак, адыгейские и русские пироги, татарские и многие другие блюда были представлены в соответствии с национальными традициями их приготовления.

Завершился фестиваль ритуалом «Соединение столов». Звучала красивая музыка, и волна доброго настроения подхватила и закружила в хороводе праздника. Наш стол получился объемным, разноликим, широким. Этот фестиваль стал итогом большой работы по национально-патриотическому воспитанию. Замечательно, что для такого форума национальных культур выбрана фестивальная форма, а не конкурсная. Здесь не награждали победителей, не отмечали призеров, а чествовали каждый сценический коллектив. Фестиваль получился очень теплым, домашним, что особенно важно, когда в мире разгораются межнациональные конфликты. Нам на кубанской земле нечего делить, зато есть, чем делиться. Студенты и гости фестиваля собрались в один общий хоровод, где каждый сегодня почувствовал себя неотъемлемой частью одной большой семьи под названием Кавказ.

Заместитель директора по УВР



Е.В.Шалдыбина

## Отзыв о классном часе «Правда о наркотиках»

Дата проведения 01.12.2022 г

Куратор Первакова Оксана Николаевна

Оксана Николаевна поставила цели мероприятия: познакомить студентов с последствиями употребления наркотиков; выработать у обучающихся негативное отношение к первой пробе любого наркотического средства; научить определять людей с преступными намерениями увлечь наркотиками (формирование навыка безопасного поведения и противостояния контактам с употребляющими наркотики).

Данное мероприятие - часть системной работы куратора по борьбе с вредными привычками. Проблема наркомании решается трудно. На сегодняшний день нет достаточно эффективных методов лечения наркомании и реабилитации больных, а также способов, препятствующих вовлечению в этот процесс новых людей. Такие классные часы помогают студентам сделать правильный выбор и не поддаваться искушению.

Классный час хорошо продуман с точки зрения структуры и методов воздействия. На первом этапе вводная небольшая лекция о наркотических веществах и препаратах и последствиях их употребления, сопровождающиеся презентацией. Что такое наркотики. Их виды, последствия употребления. Были перечислены признаки употребления наркотиков по их видам. На втором этапе проводились ролевые игры «На приеме у врача», «Судебный процесс». И самым важным на классном часе была беседа в формате круглого стола «Как противостоять наркотикам». Следует отметить высокую активность всех участников данного мероприятия.

Вывод: такие мероприятия способствуют расширению кругозора о вредных веществах, воспитанию интереса к здоровому образу жизни. Учат работать в команде, развивают способность отстаивать свою точку зрения, способствуют саморазвитию и самореализации.

Заместитель директора по УВР



Е.В. Шалдыбина



## Отзыв о классном часе «900 огненных дней»

Дата проведения 23.01.2023 г

Куратор Первакова Оксана Николаевна

Цель: - сформировать знания о роли Ленинграда в Великой Победе;  
- получить новые знания о событиях Великой Отечественной войны;  
- воспитание чувства гордости, уважения к культуре, истории своей страны.

Мероприятие проведено на высоком профессиональном уровне, расширило знания детей о событиях войны, способствует формированию представления о гражданском долге, мужестве, героизме, а также воспитанию чувства благодарности к погибшим в годы Великой Отечественной войны и выжившим участникам трагических событий тех лет. Запоминающимся, трогательным моментом стал разговор о «Хлебе - блокадном пайке 125 гр.».

Обучающиеся были активны, они творчески отнеслись к подготовке и участию в мероприятии. Оксана Николаевна с самого начала настроила студентов на серьезный разговор, ребята еще долго после встречи осмысливали увиденное и услышанное. Это стало возможно благодаря правильному подбору материала: фрагментам видеофильма, стихам, песням военных лет, музыкальному сопровождению. Использование ИКТ удачно сочеталось с содержанием. Большое впечатление произвели кадры из съемок военной хроники.

Все мероприятие строилось на доброжелательном, тактичном отношении к обучающимся. Применялись образовательные технологии – здоровьесберегающие, интерактивные, творческие.

Данное мероприятие достигло поставленной цели.

Заместитель по УВР



Е.В. Шалдыбина

**Отзыв о квесте «Великий государь и реформатор»  
Организатор и автор сценария  
Первакова Оксана Николаевна**

Дата проведения 08.06.2022

Внеклассное мероприятие посвящено 350 летию со дня рождения Петра I, прозванного Великим и ставшего первым Императором Всероссийским. Квест - игра «Великий государь и реформатор», основанная на изучении личности Петра Первого, является интересным дополнением к комплексу мероприятий, посвященных 350-летию со дня рождения Петра I. Методический проект может быть использован в работе другими педагогами.

Преподаватель истории Первакова О.Н поставила следующие цели мероприятия: 1) активизировать познавательный интерес учащихся к изучению истории своей Родины, 2) обобщить и систематизировать знания учащихся о России при Петре I, 3) развивать навыки самостоятельной работы учащихся с источниками исторической информации, оценки исторических явлений и событий, 4) способствовать развитию творческих, интеллектуальных и коммуникативных умений и навыков учащихся (высказывать свою точку зрения, вести дискуссию, работать в группе, прислушиваясь к мнению других ее членов)

Игра длилась 90 минут. В игре принимали участие студенты 3-х групп, которые разделены на команды. Каждая из команд в ходе игры работала над общими для всех заданиями, либо над специальными заданиями, объединенными общей темой и сравнительно одинаковыми по сложности. В ходе игры шла работа по обобщению и повторению темы «Россия в эпоху преобразований Петра I». Дидактическая игра приобрела характер общественного смотра знаний.

Процесс подготовки к квесту начался задолго до его представления: составлялись сценарии, распределялись задания в группах. За время подготовки к мероприятию наши студенты познакомились с биографией, политической деятельностью, особенностями характера Петра Великого. Были изготовлены и представлены газеты, плакаты, оформлена выставка литературы о Великом правителе.

В кабинете звучали песни и марши времен Петра. Студенты с интересом выполняли задания этапов квеста, азартно соревновались. Перваковой О.Н удалось организовать учебное сотрудничество, проявлять активность во взаимодействии для решения коммуникативных и познавательных задач.

Заместитель директора по УВР



Е.В.Шалдыбина



## Отзыв о классном часе «Неизвестный солдат»

Дата проведения 3.12.2022

Преподаватель: Первакова Оксана Николаевна

03.12.2022 года прошел классный час, посвященный Дню неизвестного солдата. Цели мероприятия: расширение знаний о героическом прошлом нашей страны, истории мемориального комплекса «Могила Неизвестного солдата» в Москве; формирование исторической памяти и благодарности, уважения к воинской доблести и бессмертному подвигу российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за ее пределами, чье имя осталось неизвестным; сохранение традиций доблестного служения Отечеству; воспитание патриотизма и гражданственности.

На данном мероприятии преподаватель поставила цель: воспитать у студентов патриотические чувства к своей Родине, уважение к участникам ВОВ; побудить интерес к изучению исторического прошлого нашей Родины

Оксана Николаевна во вступительном слове сразу отметила знаменательную дату – 3 декабря, рассказала историю определения этой датой, как памятная. Студенты с первых минут приняли активное участие в беседах по данной теме; вспоминали подвиги дедов и прадедов; читали стихотворения. Также преподавателем была предложена увлекательная и интересная презентация.

Студенты задавали вопросы, приводили интересные примеры. Поставленные задачи были достигнуты. Разбор материала проводился очень эмоционально.

Студенты выразили признательность преподавателю за интересную подготовку внеклассного мероприятия.

Классный час прошел эффективно, цели были достигнуты.

Заместитель директора по УВР



Е.В. Шалдыбина

## Отзыв о классном часе

### на тему «Мы - Россия. Возможности - будущее»

Дата: 05.09.2022 г.

Преподаватель: Первакова Оксана Николаевна

Данное мероприятие было проведено с целью воспитания у студентов лучших патриотических качеств: чести, достоинства, ответственности за свою страну, любви и уважения к своим историческим корням, традициям своего народа.

На классном часе Оксана Николаевна познакомила студентов с Государственными символами России, с действующими детскими и юношескими общественными организациями и российским движением школьников, а также об их плодотворной работе и результатах деятельности на благо нашей Родины. Было доведено до сведения студентов о существующих культурно – просветительских организациях в России, были освещены целевые высказывания Президента РФ о возможностях в нашей стране.

С большим интересом студенты посмотрели презентацию и видеоролик по данной тематике. В завершении классного часа студенты прослушали Гимн Российской Федерации стоя.

В подведении итогов классного часа было сказано, что инициатива всегда в наших руках. Ведь активная гражданская и жизненная позиция в общем деле помогает организовать не только свой досуг, но и дружить, общаться, взаимодействовать, создавать и стремиться к новому.

Все обучающиеся группы с большим вниманием и интересом восприняли всю информацию по вышеназванной тематике.

Заместитель директора по УВР



Е.В. Шалдыбина